

疑因艳照事件被封杀

张柏芝新广告停播



张柏芝在新广告中的造型

顶着“艳照门”压力而勇敢复工的张柏芝，第一单广告就是拍摄某女性洗液广告。不过该广告播出后随即遭到不少观众投诉，近日终于“引火烧身”。目前不少电视台都接到相关部门通知，将该广告拿下。

张柏芝今年2月拍摄了一则洗液广告。广告片中她一身黑衣，打扮成白领丽人，精神状态很好，几句台词干脆利落。接拍这样的一个广告本来就惹人遐想，药品企业又偏偏在“艳照门”爆发的当口展开宣传攻势，这则广告在内地多家电视台频繁播出。广告播出后不久，即有电视台接到投诉，有观众称不雅照已经影响了张柏芝的声誉，明星作为社会公众人物，

其一言一行又有导向作用，为避免给小孩和社会造成不良影响，该广告应该停播。此后，许多网友开始恶搞张柏芝的广告语，将广告词改得更为极端。

而观众的投诉似乎也引起了有关方面重视，很多媒体已经停播该广告，重庆电视台有关负责人很肯定地表示：“我们前几天接到了有关部门的通知，之后就没有播了。”四川电视台也证实已经撤掉了该广告。记者致电山东电视台相关人士，对方称停播也不足为怪，过去经常会接到类似的通知。而陕西当地一电视台高层则表示，他们已经有好几年没有播出过张柏芝代言的广告了。记者昨日注意到仍有不少电视台还在播出该广告。

部分电视台停播张柏芝广告的消息传出后，有网友称早该如此，此举同样是在为“净化荧屏”做贡献。但也有网友持反对意见，认为这是落井下石，张柏芝是“艳照门”的受害者。



李嘉欣

李嘉欣抢回张柏芝代言 约定1年内不结婚生子

艳照事件受创最深的女主角之一张柏芝，3月9日被传出刚接拍的某国际知名护肤品广告，因形象欠佳，被李嘉欣取代，千万港币酬劳眼睁睁地看着它飞了。

该美容品牌的代言人向来都属意顶级女星，例如巩俐、杨紫琼和李嘉欣等，今年是李嘉欣与该品牌合作的第7年，去年她高调与许晋亨谈恋爱，又放话声称自己已成为许太太，惹来多家广告商不满，纷纷发出“警告”，眼见事态严重，李嘉欣立即澄清自己并非“许太太”。该品牌负责人感觉李嘉欣高贵形象不复存在，

转而向年轻10岁又有新鲜感的张柏芝招手，不料2月份发生艳照事件，广告商只好另觅代言人，而李嘉欣为重夺广告商重用，主动把原本900万港币的酬劳降价至700万，回归2003年的价位。知情人士透露，李嘉欣除了降价以外，还在合约中声明1年内不结婚生子，如有违约赔偿该品牌一切损失。

日前，李嘉欣到南丫岛码头拍摄该品牌广告，穿着白色背心和白色窄裙的她拍摄了近1个多小时，一个简单走路的镜头竟然重拍达16次之多。

——祸不单行——

港媒曝“艳照门”两女星染性病

陈冠希事件表面上暂告一段落，但事件牵连范围甚广，香港媒体仍在不断挖掘新信息，据香港杂志最新一期《快周刊》报道，涉及陈冠希事件的女星中有两人一度被怀疑染上性病，引起圈内恐慌。

据报道，警方在陈冠希电脑内检获过万张艳照，当中出现多名从未曝光的女星、模特儿以及其他女性，人数估计多达百人。日前该杂志收到绝密消息，指其中两名照片中人一度被怀疑染上性病，消息传出后，立即在圈中引起

恐慌。有知情人士指出，两名曾经在淫照中出现过的女事主，曾先后怀疑染病，二人碍于身份敏感，只有向相熟医生求诊，原本以为神不知鬼不觉，但最终仍是走漏风声，传遍娱乐圈。其中一名女星染病后由于讳疾忌医，病情日渐恶化，前往求诊时嘴角已出现溃烂，该女星有一位感情稳定的男友，但在患病期间不幸将病传染男友，对方发现“中招”后兴师问罪，最后提出分手。至于另一位女星，幸好发现染病后第一时间治疗，目前已彻底痊愈。

本报综合报道

——留星语——
“如果我是陈冠希，我希望自己被判刑。”

“我的手机几乎炸了，哪怕道听途说都要向我求证。”——李少红坦言接拍《红楼梦》让她很受煎熬。

“我听说你是去年最红的大明星，真没想到你能来。”——王宝强捧场演唱会，让刘若英很激动。

“我不能忍受女生不卸妆不洗头就睡觉。”
“我的资历还不够。”

“最不喜欢偷拍，大大方方拍不行吗！”
“有时心不在焉还会撞到电线杆。”

——罗志祥坦言自己有洁癖。
——李宇春直言进军韩国还太早。

——看到有记者偷拍，谢贤当场大怒。
——林志玲自称是个粗线条的人。

通通有	招 商 影 楼	广告服务热线：63396000 67655128
99元		
准妈妈写真套餐		
哆哆宝贝		
63868186		
原优胜南路四川天府餐馆		
四川天府 小吃连锁加盟		
20年特色主打：以凉面、担担面、牛肉面、麻辣烫等为主打产品，以怪味鸡、豆鼓鱼、薰牛肉等为小菜主打产品。		
详情请登录： www.TianZhanKC.com		
诚招：区域经营商 小型网点经营者 对于学生创业者和困难家庭免收加盟费		
招商电话：0371-68212018 13838216930 招商地址：农业路与沙口路四川天府大酒店		

在沪举行庆生音乐会
李宇春赤脚穿婚纱过生日

“当着这么多人的面，我又老了一岁。”前晚，李宇春在上海大舞台举行生日音乐会。各地“玉米”蜂拥而至，现场座率达到九成以上，男女歌迷比例1:9，大批白领、家庭主妇歌迷前往捧场。



3月10日是李宇春24岁的生日，她提前一天在上海大舞台举行生日音乐会。出道两年，李宇春依旧保持着刚出道时的受欢迎程度。最激动人心的时刻，莫过于李宇春的婚纱造型亮相，伴随着粉丝的尖叫声和礼炮声，赤脚身着白色短装婚纱的李宇春为观众献上了最后一曲《谢谢你聆听我》，把压轴的感谢留给了“玉米”。笑雯

合唱《中华力量 I believe》
羽·泉和李永波互称老师

成名10年的羽·泉出版了《最美》《冷酷到底》等6张唱片。今年1月，他们的新专辑《十年精选》记录他们10年的风风雨雨。近日，羽·泉创作出与奥运相关的歌曲《中华力量 I believe》，最难得的是还邀请了中国羽毛球队的主教练李永波共同演绎。这首歌曲是公益歌曲，不在市面上发行，歌曲将于3月中旬与歌迷见面。

羽·泉说李永波是他们最欣赏的体育明星之一，但为了把工作做好，仍然要严格要求，录音期间他们不厌其烦让李永波重复多遍。对此，李永波表示很能理解：“虽然他们平时叫我李老师，但在音乐方面，他们是我的老师。”面对如此配合的李老师，羽·泉更是赞不绝口：“我很少看见这么有耐心的教练，李老师有唱歌天分，有的高音一般专业歌手都难，但他轻易唱出。”菲菲

永乐生活电器 永乐南阳路店

所有价格执行全市，确保价格全市最低

3月15日 盛大开业

电话：63664012

农业路 南阳路

彩电 贺开业
国产彩电 最高直降2000元
合资彩电 最高直降5000元
套购更优惠

空调 贺开业
挂机 最高直降500元
柜机 最高直降600元
套购 最高降幅25%

厨卫 贺开业
烟机 最高直降1000元
灶具 最高直降300元
热水器 最高直降500元
套购 最高降幅20%

视听 贺开业
碟机 最高直降200元
音响 最高直降300元
家庭影院 最高直降800元
套购 最高降幅30%

冰洗 贺开业
节能冰箱 直降100-300元
双开门冰箱 直降300-2000元
波轮洗衣机 直降20-200元
滚筒洗衣机 直降200-500元

小家电 贺开业
微波炉 送现50-300元
生活小家电套购 最高直降1000元
饮水机新品首销 最高降幅25%

数码 贺开业
数码相机 最高直降500元
数码摄像机 最高直降800元
套购 最高降幅35%

手机 贺开业
普通手机 最高直降200元
智能手机 最高直降300元
移动靓号任你选

电脑 贺开业
台式电脑 最高直降800元
笔记本电脑 最高直降1200元
打印机及耗材 最高降幅10%